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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΕΚΔΔΑ και ΑΣΕΠ

Μια σημαντική συνεργασία για την ενίσχυση της εκπαίδευσης και της επαγγελματικής
ανάπτυξης των στελεχών της δημόσιας διοίκησης εγκαινιάστηκε τη Δευτέρα, 16
Μαρτίου 2026, με την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ τουΕθνικού Κέντρου
Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ) και του Ανώτατου Συμβουλίου
Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ). Το Μνημόνιο υπέγραψαν ο Πρόεδρος του ΕΚΔΔΑ,
Βασίλειος Έξαρχος και ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ, Αθανάσιος Παπαϊωάννου.

Η συμφωνία θεμελιώνει ένα σταθερό πλαίσιο συνεργασίας με στόχο τη διαμόρφωση
ενός πρότυπου πλαισίου Δια Βίου Μάθησης για δημοσίους υπαλλήλους του ΑΣΕΠ και
άλλων φορέων που ασχολούνται με θέματα προσλήψεων, αξιοποιώντας την
εκπαιδευτική και επιστημονική τεχνογνωσία του ΕΚΔΔΑ. Μέσα από κοινές δράσεις, όπως
εξειδικευμένα επιμορφωτικά προγράμματα, θεματικές ημερίδες, εκπαιδευτικές δράσεις
και ερευνητικές πρωτοβουλίες, οι δύο φορείς επιδιώκουν την ανταλλαγή τεχνογνωσίας
και τη διάχυση σύγχρονων γνώσεων που συμβάλλουν στη βελτίωση των διαδικασιών
επιλογής προσωπικού στον δημόσιο τομέα.

Ο Πρόεδρος του ΕΚΔΔΑ, Βασίλειος Έξαρχος, αναφέρθηκε στη σημασία της
συνεργασίας, τονίζοντας ότι «η συνεργασία με το ΑΣΕΠ ενισχύει τον στρατηγικό ρόλο
του ΕΚΔΔΑ ως εθνικού φορέα ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού της δημόσιας
διοίκησης. Μέσα από στοχευμένες εκπαιδευτικές και ερευνητικές δράσεις,
δημιουργούνται νέες δυνατότητες για την αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων
των στελεχών που υπηρετούν σε κρίσιμους θεσμούς της δημόσιας διοίκησης».
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Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ, Αθανάσιος Παπαϊωάννου, επισήμανε:
«το σημερινό μνημόνιο αναβαθμίζει τη ήδη υφιστάμενη γόνιμη συνεργασία των δύο
φορέων εστιάζοντας σε κρίσιμα ζητήματα με σκοπό την καλύτερη εκπαίδευση των
δημοσίων υπαλλήλων σε θέματα προσλήψεων. Οι δύο αυτοί θεσμοί, ΑΣΕΠ και ΕΚΔΔΑ
είναι πάντα στην πρώτη γραμμή της προσπάθειας για μια καλύτερη δημόσια διοίκηση
προς όφελος της πολιτείας και της κοινωνίας».

Η συνεργασία των δύο φορέων αναμένεται να συμβάλλει ουσιαστικά στη συνεχή
αναβάθμιση των δεξιοτήτων των στελεχών της δημόσιας διοίκησης και στη βελτίωση
της ποιότητας των υπηρεσιών προς τους πολίτες, ενισχύοντας μια σύγχρονη,
αποτελεσματική και αξιόπιστη δημόσια διοίκηση.
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Ο Πρόεδρος του ΕΚΔΔΑ, Βασίλειος Έξαρχος και ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ Αθανάσιος
Παπαϊωάννου κατά την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας.

Ο Πρόεδρος του ΕΚΔΔΑ, Βασίλειος Έξαρχος, ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ Αθανάσιος
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Παπαϊωάννου, το Μέλος του ΑΣΕΠ, Κωνσταντίνος Τζήμας, ο Διευθυντής της Εθνικής
Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης ΕΣΔΔΑ, Αθανάσιος Ράπτης, η
Διευθύντρια του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης (ΙΝΕΠ) Αγγελική Μπουρμπούλη, ο
Προϊστάμενος Δ/νσης Διοικητικού Νίκος Ανδριανάκης, η Αν. Προϊστ. του Τμήματος
Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης, Μιράντα Βαρδάκη και η Αν. Προϊστ. Τμήματος
Επικοινωνίας, Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων του ΑΣΕΠ, Νίνα Τρυφωνοπούλου. 
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